

√ Афиша

Ехали медведи...

Что такое спорт высших достижений, никому объяснить не надо. А вот цирк высших достижений... Применительно к цирковому искусству в обиходе так не говорят. Тем не менее, на самом деле цирк высших достижений существует, и познакомиться с ним можно на представлении «Цирка VITALI», гастролирующего сегодня в Нижнем Новгороде.

«Цирк VITALI» - это авторская цирковая программа народного артиста России, академика, действительного члена Академии циркового искусства Виталия Воробьева. Здесь что ни номер, то экстрим, уникальные по сложности трюки, вызывающие ужас и восторг зрителей, что ни исполнитель, то звезда, будь то человек или животное.

Вот, например, «Американское колесо», которое по сложности трюков и трюковых комбинаций считается одним из самых опасных номеров в мире. «Американское колесо» - внушительная конструкция из двух прозрачных сфер, где вращается и раскачивается всё: кронштейн, колёса, и семь акробатов - юношей и девушек - внутри и на ободках колёс выполняют умопомрачительные акробатические трюки. По признанию Виталия Воробьева, саму конструкцию они увидели

в Латинской Америке, а номер усложнили и усовершенствовали, и теперь он стал гвоздём программы. Русское «Американское колесо» завоевало мир: у номера множество престижных наград на международных цирковых конкурсах, в том числе «Бронзовый лев» на конкурсе в Китае.

Не отстают по международному признанию от «Американского колеса» и «Русские качели», где акробаты работают без всякой страховки. Они призёры цирковых фестивалей в Монако, Монте Карло, Китае, в Италии, России, Венгрии... Компания Росгосцирк признала «Русские качели» лучшим номером 2012 года.

Произведениями циркового искусства считается номер силового жонглёра Филиппа Воробьева, настоящего русского богатыря, поднимающего 320-килограммовые тяжести, а также эквилибр на фонтане в исполнении призёра чемпионата мира по акробатике Марии Яковлевой...

Впрочем, животные в цирке «VITALI» не менее титулованные и талантливые.

Собаки, кошки, еноты, носухи, медведи... Экзотикой, как звери цирка Гиви Эрадзе, они зрителя не поразят. А вот дрессурой, артистизмом, с которым выходят на арену...

Медведями в своём цирке занимается сам Виталий Воробьев, вместе со своей женой Людмилой Воробьевой. На арене в их номере работают пять особей - все «девочки». Дрессировщики говорят, что «моноколлектив» более продуктивен. По признанию артистов,

которое они сделали на пресс-конференции перед открытием гастролей в Нижнем Новгороде, их мохнатые воспитанницы могут выполнять все подвластные медведям трюки. Они танцуют, прыгают через препятствия и обруч, делают стойку на передних лапах, катаются на велосипедах и мотоциклах. А любимица руководителя цирка медведица Елизавета летает в воздухе на качелях, балансируя при этом на катушке. И этот трюк, кроме неё, пока не выполняет в мире ни один медведь.

Номер «Ехали медведи» - так называется медвежье «шоу» - тоже по достоинству оценен цирковым сообществом: он стал лучшим на международном конкурсе в Латинской Америке.

У Людмилы Воробьевой, заслуженной артистки России, в программе «VITALI» есть ещё один выход - с дрессированными кошками. Он называется «Кошачьи страсти» и тоже отмечен рядом наград. Чего только её кошки ни делают, и даже прыгают с 9-метровой высоты. Некоторые специалисты утверждают, что они лучше, чем у знаменитого Куклачёва. Впрочем, эта оценка субъективна.

Цирк любят все: и взрослые, и дети, и на цирковых представлениях в Нижегородском государственном цирке им. Маргариты Назаровой зрительские трибуны, как правило, заполнены до отказа. Его с удовольствием посещают члены районных организаций ВОИ, если находят спонсоров, организующих им такие поездки.

Но если говорить о цирке «VITALI», то он скорее рассчитан на взрослую аудиторию, чем на детскую. В авторском представлении Виталия Воробьева очень многое построено на акробатике, на высоком искусстве цирковых артистов именно этого направления, на уникальности номеров, оценить которые ребёнку сложно. Но разве это может помешать зрительскому интересу к нынешним гастролёрам? У циркового искусства в нашей стране большая армия фанатов. И у цирка высших достижений - особенно.

Елена МАСЛОВА

√ Новый адрес

**Приходите к нам учиться**

Амбициозную задачу поставило перед собой правительство Российской Федерации: к 2020 году удвоить в стране число работающих инвалидов. Задача эта комплексная, и среди составляющих её решение есть и наличие мотивации к труду у трудоспособных людей этой категории.

Важную роль в желании инвалидов самим зарабатывать себе на жизнь, быть в трудовой деятельности на равных с другими нашими гражданами играет степень их квалификации и возможность трудиться в выбранной сфере. А для этого надо получить образование.

Число образовательных учреждений, ориентированных на работу с людьми, имеющими ограничения по здоровью, год от года пополняется. Со своими предложениями на нижегородском рынке труда недавно появилось новое «лицо» - Михайловский экономический колледж-интернат (МЕКИ) из Рязанской области.

Хотя новым в широком значении этого слова его не назовешь: обучением инвалидов всех групп заболеваний, в том числе инвалидов-колясочников, колледж занимается более 40 лет. Здесь для этого созданы все условия: безбарьерная среда (пандусы, лифты, отсутствие порогов), есть бассейн, спортивный комплекс (спортивный и тренажёрный залы, теннисный корт, футбольное поле с искусственным газоном), комфортабельное общежитие, современная столовая, оборудованные учебные кабинеты.

Здесь можно получить профессию бухгалтера, специалиста по налогообложению, техника программиста, менеджера гостиничного сервиса. И что немаловажно - колледж оказывает содействие в трудоустройстве и дальнейшем образовании своих выпускников. Он плотно сотрудничает с Елатомским приборным заводом, Калужским заводом телеграфной аппаратуры, Рязанским радиотехническим университетом и другими образовательными учреждениями и предприятиями.

Принятые в колледж обеспечиваются бесплатными образовательными услугами, проживанием в общежитии, питанием, медицинским обслуживанием.

**Михайловский колледж-интернат
объявил набор студентов
на 2017 - 2018 учебный год**

Срок обучения на отделении «Экономика и бухгалтерский учёт (по отраслям)»:

на базе 9 классов углублённая подготовка - 3 года 9 месяцев, базовая подготовка - 2 года 10 месяцев;
на базе 11 классов углублённая подготовка - 2 года 10 месяцев, базовая подготовка - 1 год 10 месяцев.

Отделение «Программирование в компьютерных системах»:

на базе 9 классов базовая подготовка - 3 года 10 месяцев;
на базе 11 классов базовая подготовка - 2 года, 10 месяцев.

Отделение «Гостиничный сервис»:

на базе 9 классов углублённая подготовка - 3 года 10 месяцев;
на базе 11 классов углублённая подготовка 2 года 10 месяцев.

Приём документов до 15 августа 2017 года.

Перечень необходимых документов и более подробную информацию о колледже можно найти на сайте: <http://meki62.ru>. Но если кто-то всё хочет увидеть собственными глазами и получить информацию из первых уст,

**КОЛЛЕДЖ ЖДЕТ ПОТЕНЦИАЛЬНЫХ АБИТУРИЕНТОВ
НА ДНЕ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ 21 АПРЕЛЯ.**

МЭКИ расположен рядом с железнодорожной станцией Михайлов, куда можно без пересадки проехать из Москвы (с Павелецкого вокзала); автобусом из Рязани, Тулы, Новомосковска, Москвы со станции метро «Красногвардейская».

Контактные телефоны:

**для справок - (49130) 2-18-90;
для общих вопросов - (49130) 2-15-62.**

Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение социального обслуживания «Нижегородское училище-интернат»

объявляет набор учащихся на 2017-2018 учебный год

На базе 9 классов, с получением среднего общего образования по профессиям:

- «Делопроизводитель» (со знанием психологии делового общения и компьютерного документооборота) - 2 года 10 месяцев;

- «Художник росписи по дереву» (роспись по дереву, основы оформительских работ) - 2 года 10 месяцев;

- «Мастер по обработке цифровой информации» - 2 года 10 месяцев.

На базе 11 класса

- «Мастер по обработке цифровой информации» («Оператор ЭВМ») - обучение 10 месяцев; По окончании выдаётся диплом государственного образца.

Образовательные, медицинские услуги, проживание, питание - (бесплатно).

Предоставляются услуги сурдопереводчика. Организация прохождения профессионального этапа реабилитации в соответствии с ИПР.

Образовательные и медицинские услуги лицензированы.

Телефон приемной комиссии 8(831) 258-19-21, сайт: pru-nn.ru

УЧРЕДИТЕЛЬ

Нижегородская областная организация имени Александра Невского
Общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов»
Министерство социальной политики Нижегородской области

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:

603076, Нижний Новгород, пр. Ленина, 54а, к.216
Тел./факс: (831) 250-53-43
E-mail: gazeta-social@yandex.ru,
сайт: www.invamagazine.ru



Издание удостоено знаков отличия «Золотой фонд прессы России»

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Приволжскому Федеральному округу.

Свидетельство ПИ № ТУ 52-0171 ОТ 6 августа 2009 г.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Мнение редакции может не совпадать с точкой зрения авторов публикаций.

Подписной индекс 31167

12+



**Здравствуйте,
ЛЮДИ!**

НИЖЕГОРОДСКАЯ СОЦИАЛЬНАЯ ГАЗЕТА

Главный редактор Владимир ДОЛГОВ

Отпечатано в ООО «Печать НН»
603043, Н.Новгород, пр. Октября, 26
Время подписания в печать
по графику: 11.04.2017
фактически: 11.04.2017
Цена свободная.
Заказ Тираж 5400.